D and) Balgdl) oDl Cuaifall JLEASU zigai  Ajged) Alall A3 gganl)

D ddal) . . )
s da Al dalat) dygilil Al 3y

Ql...ublg) :8alall

Aaaal) Blad ghlgall cijall Byl diila) 3,y e QU 25 Aasaal) lay) 380
(1 5251y Annns Bl s 30 )
abc =216 3 a+b+c=21 5§ a<b<c :¢us ¢ Ly Ll e ddllge 3 D ¢ b g a

198 4+ ¢ dad e

6| E| 9| D] 12| 15| B 18] 4]
:}sA:_ll:Z ol saell 5,80 <) (2
i

0| £ ~1| p| ilc] —i| B 1| 4]
2 _,IA - Sgimalld A Mmgﬁc e 7 oSl (3

0 1: $m§:x+2@' oSl
s —1+4i] B c=1+2| pl s-1-9ilc] osa-—ilBl i-1-4] 4]
5 Re(d) Bueds = 3 1af gl sl o0 (4

2

2 3 c g 4

13 13 9 13 2
fz) = 0 Ablaall Jsla s e f(g;):%—@:@j ool Judll e Gipdl 7 ol <t (5

z N
4| E| 3] ¢ e 1] B] o] 4|
vZ:COSQx—f—?ES.iHQx gsiall saall (gyual) (S (6
COST — 1SN - i
e 2| | cos3z + wsin3dz | D ¥ | O | cos3z —isin3z | B| cos2z + isin2z A
\
\
N




f:.:z:: Balgadl ol cuaipall AN gigai Al sead) Aiad) A5 gganl)
: da, Aalad) Lugilil A Bl
lualy skl
Oy oIl b g @ glaaall P(2) = 2* —192% + 522 — 40 o< (7
L P(2) = (22 + az + b)(2* + 42 + 2a)
o= —4 o =4 o = —4 o =4 o = —4
b=—5, ¥ b=—-5, 7 b=5,C b=-1048 bs=-10, A

ﬁS=1+a+a2+a3+a4+a5+a6ty,a-d\zu:\élh-'\ca:e%”ﬁQS:J (8

s—o| E] S—al D] s—ilc| s—1|B] s—-1] 4l

ol 4 ddie A = a + o ai L = MO K (9

cos(f)| E V2 cos(Z) | p cos(3T) | ¢ 2cos(Z) | B 32 cos(3F) A
S=24+4+8+16+ 102 : gsenall ies (10

S =2064] E| S—o06] p|  S—o0a8lc] S—200dB] S—o08] A
T T =17+ 5 a =2 8] ey (11

9| E] _10]| D] _11)¢] _13].8] 14| 4]

) = M@l M9z + 10y,3z + 5y) bl P ggisal) & M (z,y) b IS Oj g3 i) £ oS (
A (8, e (0,1) ksl ) Al 5, o

12

93| g (10,5)| p| (5,10) ¢ | (5.0)| B| 0,10)] 4|
T Sl Jabs . /R bl s ¢ (bl ISl
L AR -,
A S <* lim h (13
%’,/ 01 \;
Ik \
2| £ 1 p] 2| 4| B| 4] 4
\
N




Balgaidl CoUal cuaiall LA zigal

dalad) dygili)

A5 gual) Aappal) A5 ggal)

4l Bl
&l...\mlf 1y s8alal)

o ANy, Mo oy = —2 lesy 10 lald dulea At (u),., (14
u, = 10n + 2 E u, =10n -12 | p u, =2n—-10| | uw, =10n -2 | B u, =10 —2n A
" —a" = (x — a)(a:”*l + 2" %a + 2" *a® + -+ + a’””) N (15

2l Caelias 327 — 27 Gl
2| E 3| D 6| C 5| B 7 A

dgan)uill 3D ¢ = P(n) Hladl bas (1), Gl @asd G ((JsV) dnpdl o) Ll Tl P oS
tdaie p culS U iy i%tn +n (16
t, =2n+2| F t, =2n+4| p t,=4n—=21c | t =4n+2| g 't =2n—4 A
R Uy Aad Ndie Ly, =27 5 u, = 12 e dalin. 4l (%) =0 (17
102| E| 92| p] 82| c| 72| B 60 4]
e Ly = —2 gy 2 gl i Adtia (w) o, (18
u, = _ontl| p u, = 92n=1| p u, = _on+240e u, = _gn-1] g w = 2" 4
fuy Uy et gsenall ded Nivie Luf = 22 leds 2 Lewlad duoia Al (u),., (19
| 128 E| —257] D 510/ C | " 500] B] _256] 4]
A S BLEIOF 107 + - + 107 gsanall dad (20
| 99999999 | £| 11111111] D] 111110 ¢ | 111111] B[ 999999 | 4]

\




Balgaidl CoUal cuaiall LA zigal

A5 gual) Aappal) A5 ggal)

aal) . . i

4, ) dalal) 4ygil) Anill 3l

il 15alal)

. 1 Lt et . - C e

Roe o S fio) =77y 5 f(0) = 0 Gy clgle SR R lo e [ 1l 3539 Gl

1) .. :
) = 1)+ 1| 2| S 1 =Tkl o JE nd o oly (21
- :

te b Lae daganall 5lanll
Wiz)=0| g 0 xe A&alh| p| Ka)=-1|¢ W(z)=1| gJ Imh@)=2f)| 4
(@) = V1 —cosz iy chrall R e Capeall flgtill Jabi (22

et

. . oals S8 . . \dei;w S22

BETRESTITE . . . _ Sy (o2 ’
: E Ga9d x99 D Qg (90| Bl L om Al g
al )yea 277 2axll - ) . 4l )93 277 222l
al lyga 27 2aall al
2$2+1 s . -

@) = — 2 3 [0 e Sl 2l s f

>0 OS U f@) =2z +b+ i?) Oy ¢ 5 b (padall (23
T

@?c g b el (e JS Al 8

b= —6, b= —6, b= —6, b=6, b=6,
c=9 E c=19 D c=-19 ¢ c=-—19 B c=19 A
f(z) = ¢ +afida?=N] Gis R Ao capdl f @\Jﬂ‘é_'a\:a,d\.iaﬂ\ Cc oA (24

® —00 s (& Bl 4lie dlalae Baie
y=7| E y =57 \g y=3r| ¢ y=r—-11pB y=—u A




. ?“N‘

3all

Balgaidl CoUal cuaiall LA zigal

A5 gual) Aappal) A5 ggal)

: da, 1 Aalal) Logil) Al 3
Ql...ublg) :8alall
2
e f(x)z% ® ho)=dz] @ ga) =z ® & . h.g sl (25
T

ae JSd) ye b fobhs g alsl Saal e g okdlas) A, g xe Sl f
i E D| ~ C B " A

eall Jeall e 48lns) Jaall 2ie Jaall die Jrall
o Ainall sl g€ R Als b Naie 5> 0 o U esine <z G e 1y (26

2 2 2 2
cosz < 2’| E 1+%§cos:c D —%S—cosx C 1—%§cosx B cosxﬁl—% A
kel Al e Gt Jhes 1= 0 Alla i fn) = — kel G R0} e a7 o<t (27

B T
n! (-1)"n! (-1)"n! (=1)" (n — 1)t n!

(@1 | B o | P ot | @ (o) B @)+ A
lalial) Zanadl Sla¥) 3She & M NGxie g Ll gilsie ABOM (28

3B s (4-1) 5 (B;=1)s (41) (B;1) 5 (4-1) S5 (Bd)s (41) 3 (B s (41)
E D C B A

(C;2) (Ci1) (VP (C;-1) (C;1)
)C:O,y ==,z =—t+1:telR :LBE‘J;I:‘L:‘*‘")M\ (d) Mb A(l,2,l) uﬂ‘tbﬁﬂw.\t;loel’u\ga (29

ned (d) 2y 4 AdBall L) (ggicead) Aalas Xixie
x+3=0| g| »y-z+3=0[p| x+y+3=0|¢c| ¥y-z-3=0|p| z+y-3=0] 4|

Wyl Cami il S ¢ (2 — 1) + (e2)filz — 12 =6 580 ity Pty 2 =1 ggad (30

r=6| F r=+6|D r=+3lcC r=36|B r=3 A
Gl ¢'(2) Bie g(a)E fleod@®) S5 [/(2) = 3 OS5 Rde mal) folill o< (31
—cos(z) | g | —cos(z)sin(z) | p cos(x) | ¢ | sin(z)cos(z) | B sin(z) A
N\
Y




ﬁ*:z: Balgdl) DUl cuaifall JLIAM gl :\QM\:\;\:\}J\%JM\
]
: Lo, dalal) dygilil) Ll 3
&lyblﬁ):s.\w\
Clgiaall o3a b Aadlgall Audadl) Aleall Jay cbigins ADE cNVMlaw (057, 7,k) Cailatie alaa b
Biz+ y+ 2= 1
P =2y+ 2= 1 (32
P —dy+14z = -2
) Ahdamy )
Balaia | [ dbaay dpdn| D " C aiea k| B L)) A
z—y+1=0 s L
: giall (0.7 7 1Y uilani At
piy—1=0 Q3P o (07 k) SRS & (33
@t e R ANy dpdal lgladdalawgl) cobhall 8
= E D y=2 |¢C %=1 |B y =2 A
= z=1 z = —t Z='1 z=10
sl (@ +T)- (@ —30) ol T =—5 Hy3 @l Takaiy 5 ol 1 akai O Eaale 13 (34
3] B | 5|1 D] oL ct] 8| B | 4] A
[LJ] Jsh ol Mxie [OD] chaiia J 5 [AB] e I (SN cAB = 6 puailylaliinve sgng oLy ABCD (35
32
W3 | E = | P 6| C 32 | B N2 | A
Y 2~ sin() &l ol oo Al 7 e Lexie (36
sdsagant | F —00 ) e | D I A | © 0 Al | B| oo dl | A4
N\
N\




: N)
: ﬁ?.d\
: 4;)35\

Balgdd) (Ul cuaijall JLEAM 7 dgad
dalad) 40}

4l Bl
cilualy, :5akal

A5 gual) Aappal) A5 ggal)

f el bl Jadl) Nie f(2) = avo — 22 @by [0,1] el e caiaall il £ oosd (37

alie (ulae 4l ilan g 4l las 4l Sl Heili ulaa 4] o ules 4
) D c| - B ) A
1 e 1 1 e 1 e 1 e 1 e
DA fi(z) ol f(z) =sinzcosz 38y R e (ol Bl fo s (38
2sin x cos T sinfrcosz | D 0|C sn’z—cs’z | B cos2x A
A ilatia plea 3 f gl Sl ) g € pslaiSal S
‘ U)ol Camie Adaiidlly
Uy L*;i:\i;l\ el alagig v, = f(u,) deao)xll @\lﬁd\ Cayad (39
—_] R W admd) Naie
0 U,
Bl yia dadliia gl
e g dalliig L
(e 839dnag B D (e 8dganag | ( (W Bdgna | B 43.43 A
. eV e Bagana . .
ey el sy
. — [CG) cualina J 3 [BF] Cuaiial] &b . §larka Jsh c2Sa ABCDEFGH
y il JH - IF el (40
6| E 18| D 4 18|C —6| B V5 A
N\




Balgdd) (Ul cuaijall JLEAM 7 dgad
dalad) dygili)

A5 gual) Aappal) A5 ggal)

4l Bl
&l...\mlf 1y s8alal)

, 32+ 2i7 = —1 . . ]
Gl 22/ + 32 Q;sm{z o 4.} polobeal) Alas iy 2/ 5 2 cwttell cpaaadl (S8 (41
22—z =-2—-41
11+2 | E 3-2 | D 243 | C 9-2i | B 142 | A
oo e Sl (e Ji f ol SLD LAl f(o) = 22 49 ik R ol el f ol (U
j Vda? +1 (42
L\ PP
y=2z| gply=—-2x+1]| p y=2r+3 | ¢ y=2r—1|p =2z +1 A
E(n) 0585 en agiaa pe oanl e Jral Maie ¢ «3" > 2" +5xn? » Gl ) E(n) el ey (43
$od odie dann
2| B | 3| D] 4] c | 5|D\| 6| 4]
Jis o oS AV el (o shimie ¢ o= - L cude 136 Ol pslate e (80 s (1), L, oS3
- / 2n 44 1 = (44
(Sn)n>0
vl g =" |p| 5 =""g Gy S | A
s = —_ = = § =—- =
" 2n " on+1 "on+1 L | "on+41
d| Sz >0 e f@) =152 < 0 leicl f(z) = +1 Gy Cpmall £ ilil
! &b f Gl R e (45
o |z
[ 4
. i Alidia oy a9 ol ,
Wl sl | E D - lc G ol | B 0| A
psdna ) G
\
A S




) ped) dpal) 45 sgand)

: ‘”ﬂ Balgdl) il caijall HLEAO 77 d ga
[-]
:\AJSS‘ dalal) Z\:Uam\ ;\*)ﬂ\ 3

&l...ublg) :8alal)

B .11-2,0,2)5 A(2,6,2) oakadl Juts (057, 7, k) ilaie ales b (46
tiSe B & MA- MB = 0 33 Al M(2,y,2) Bl (e 2335l € degane Nvie
202 | & 2:3.0) | p 262 | ¢ 0,00 | 5 032)] 4
9 P:iz—2y+32—5=0:Q 3 P usudll «(0:1,7,k) UAJ&A@]M@JAU-\
Q:iz+y+z+1=0 (47
Ll degane 58 d Ydie Q5 P Gusiwall @il Jeadll 5o digl e 1)
(z—i—Lz,z) E (=52 +1,22,22) | p (52+122-232) | O (§z+1,§z—?,z) B (—gz%—],%z—?,z) A
; ) A Os asepll BN @isa H 5 ¢[BO] i M 5 ¢ A o3&l ABC
' il [AC] 5 [AB] Jle B akill paliligbisd L5 K oS (48
A8 c : Sslews WH KL ool e
AB-HA | E AB-AC | D AB-AK | C AB-UH | B AB-LA| A
i —" gl 0 g [CA] 5 [BD] ek phality .ol lis (55)5w”ABCDA'B'C'D/
) %)f; Leilaie Wlew ,833.DD' =35 Gl = 4 5 BC = 2 & sagisy ca = COD! (49
2T 4 Sy (s cphiyag 5 AD 5 lad LB 75 AB G5 Gusa (4,7,7,F)
’ 2 tus® Ccos Muui‘l‘" l:‘-1=*>L):‘l=-‘:')*°]Z}fﬁ
21 2 ] 1 2
% | E 2 | D \—g C o | B 9| A
=G s f(z) = _2x1+3_%+\/2337+3—%$+x G I:}o ,+oo[ e cped f ot (50
Yhe EERUSIEA , | Ll el
I E L D S aane | B I A
ALy gl
\
N




